

王继才走了,妻子申请继续守岛

考虑到她的年龄和身体问题,灌云县拟聘任她为开山岛民兵哨所名誉所长

快报讯(通讯员 王成 夏兴俭 记者 王晓宇)7月27日,全国“时代楷模”、灌云开山岛民兵哨所所长王继才因病去世,开山岛以后由谁来值守,成了大家都关注的一个问题。现代快报记者了解到,8月6日,王继才的遗孀王仕花提出申请,想继续守岛。对此,灌云县委领导考虑其年龄和身体,拟聘任她为开山岛民兵哨所名誉所长,而开山岛以后也将改为轮流值守。

根据最新安排,开山岛的值守问题计划分两个阶段完成。当前属于过渡期临时值守阶段。此阶段,由灌云县人武部牵头,安排燕尾港镇挑选10名民兵预备役人员,明确负责人,列出值班表,组织轮流值守,已于8月7日上午赴岛开展值守工作。

过渡期结束后,将转入常态化值守阶段,灌云县决定改变以往2人长期值守模式,组建哨所值勤班,施行轮流值守方式。考虑到王仕花提出的申请,虽然她想传承王继才的爱国奉献精神,有继续守岛的愿望和请求,但考虑其年纪渐大、身体状态渐差,不适合继续守岛,拟聘任王仕花为开山岛民兵哨所名誉所长,平时不参与值勤任务,遇有建党、建军、建国等重大节日或重要领



王继才、王仕花夫妇 通讯员供图

导人上岛视察等重要活动时,上岛负责宣讲开山岛民兵哨所情况及王继才守岛先进事迹等。

与此同时,组建1个哨所值勤班,约10人左右,从燕尾港镇挑选1名政治思想过硬、能力素质较强、热爱守岛岗位、工作表现积极的优秀年轻干部任哨所所长,负责哨所管理建设、战备值勤等全面工作,另外采取自愿报名与组织指派相结合的方式,向全县发出守岛倡议,在全县范围内优先确定主动请缨要求值守人员,人选不足部分从燕尾港镇民兵排中指定。

王继才同志去世以后,习近平总书记对其先进事迹作出重要指示,强调要大力倡导王继才同志的爱国奉献精神,使之成为新时代奋斗者的价值追求,并要求有关部门对王继才的家人给予关心慰问。

为落实习近平总书记的重要指示精神,灌云县相关部门已就王继才的遗孀王仕花及其子女的工作生活问题,给予了妥善的安排,并以县委和县政府的名义向上级有关部门进行申报,希望追授王继才同志为优秀共产党员,并追评为革命烈士。

“圆梦行动”助学金月底前发放



快报讯(记者 徐红艳)8月9日,共青团江苏省委、省青少年发展基金会、省苏宁公益基金会共同举办了2018年江苏希望工程“圆梦行动”苏宁易购公益捐赠仪式。现代快报记者了解到,自2005年发起以来,江苏希望工程“圆梦行动”先后共帮助了50539名家庭困难的大一新生圆梦大学。目前,2018年江苏希望工程“圆梦行动”已经启动,不少贫困家庭学生已完成助学金申请工作,预计8月中下旬,全省将集中开展走访发放助学金活动。

捐赠仪式上,苏宁公益基金会向省青基会捐赠50万元助学金,用于资助100名贫困家庭学生圆梦大学,其中面向60名在宁高校学生,全部助学金将在月底前发放完毕。

现代快报记者了解到,江苏希望工程“圆梦行动”是由共青团江苏省委、省青少年发展基金会于2005年发起实施的一项大型公益活动,旨在帮助城乡低收入家庭中品学兼优考入高等院校的应届大学生实现大学梦想,为他们提供5000元的助学金。截至2017年,全省各级团组织共募集社会爱心捐款1.78亿元,提供爱心助学岗19562个,帮助50539名家庭困难的大一新生圆梦大学。

现代快报也一直是江苏希望工程“圆梦行动”的积极参与者和践行者。现代快报钟晓敏爱心工作室携手共青团江苏省委、省慈善总会、省青少年发展基金会共同发起的“与爱同行·高考圆梦大助学”行动,至今已坚持12年。

今年6月,现代快报钟晓敏爱心工作室“与爱同行·2018高考圆梦大助学”行动已正式启动。贫困学子和爱心人士均可拨打现代快报爱心热线96060,与我们取得联系。

晴热高温继续联播 雷阵雨回归

快报讯(记者 徐岑)狮子座台风“摩羯”出现后,大家都很关心这个台风到底会不会影响江苏。但是,由于台风走位不确定,一切都很难说。至少本周内,江苏晴热高温不会停。

虽然没有极端高温,但是每天35℃+的小火慢炖,也让人很不舒服。江苏气象说,总体来看,本轮高温过程的特点是,温度不算高,但湿度大,体感闷热。8月9日,全省依旧骄阳似火,气温普遍达到35℃。未来三天,气温仍然较高,但是消失两天的雷阵雨要回归了。

其中,8月10日,沿江以北大部分地区有阵雨或雷雨,局部大到暴雨。其他地区午后到上半夜,局部也有可能出现雷阵雨。11日,西南部地区将有分散性雷阵雨。12日,中东部地区将有阵雨或雷雨。看到下雨,可别以为是送清凉的,如果猛一阵还能感受到片刻凉爽,否则湿度增加,反而会觉得更加闷热。

看来,夏季降温只能依靠性情不定的台风了。“摩羯”影响江苏的把握到底有几分?根据最新预报,8月9日17时,“摩羯”位于台湾省花莲市东偏南方向约1240公里处,预计将以每小时15到20公里的速度向偏北方向移动。气象专家分析,目前来看,“摩羯”登陆江苏的可能性不大。

南京三日天气

今天 多云,偏东风3到4级,26~36℃
明天 多云,午后到上半夜有分散性雷阵雨,偏东风3到4级,27~35℃
后天 多云,部分地区有阵雨或雷雨,偏东风3到4级,26~34℃



停机坪上热浪滚滚 扫码看视频

修飞机的90后:每年夏天黑一圈

虽然已经立秋,但是南京禄口国际机场的停机坪,依旧如同一个大烤盘。8月9日下午,现代快报记者来到停机坪体验高温。机务、加水工、装卸工……停机坪上的工作人员除了要顶着烈日,还要承受来自飞机的热量。此时,东航江苏公司维修部三车间的杨帆正在对一架飞机进行过站检查。

虽然是90后,但杨帆已经工作5年多了。“从飞机的左前方开始,逆时针绕飞机检查一

圈,大约要25分钟。”杨帆告诉现代快报记者,这可不是走马观花,一圈绕下来,要查看很多点位,比如探头、发动机、机叶、机轮、起落架……飞机发动机的尾喷、刹车片、空调出风口等地方,都是温度比较高的。每年夏天杨帆都要晒黑一圈。他笑称,与老机务相比,自己还能“抢救一下”,会涂点防晒霜上班。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟/文 马晶晶/摄

菜价助推 上月江苏CPI涨2.5%

快报讯(通讯员 苏调 宁调 记者 张瑜)高温天气持续下,菜价整体上涨,推动CPI上扬。8月9日,国家统计局江苏调查总队发布的数据显示,7月份,江苏居民消费价格同比上涨2.5%。记者注意到,受高温天气影响,上月鲜菜价格同比上涨10.3%,蛋价同比上涨12.9%,对价格总指数影响较大。南京CPI也冲新高,在连续经过三个月的“1时代”后,7月份重回了“2时代”,同比涨幅2.6%,比6月涨幅扩大了0.9个百分点。

7月份高温天气持续,市场上鲜菜、鱼虾、肉蛋等都出现价格不同程度上涨。调查数据显示,7月份,江苏食品烟酒价格同比上涨1.8%,影响居民消费价格总指数上升0.5个百分点。其中,鲜菜价格上涨10.3%,影

响总指数上升0.22个百分点;蛋类价格上涨12.9%,鲜瓜果价格上涨3%,猪肉价格下跌7.5%,水产品价格下跌3.6%。

来自国家统计局南京调查队的数据显示,7月南京市场上鲜菜价格环比上涨5.8%,尤其是叶菜价格进入三伏天后迅速上涨,在调查的31种鲜菜中,菜秧、韭菜分别环比上月涨了44.5%、27.7%,青椒、西红柿上涨26.1%、18.6%。水产品同样受到高温影响,价格由降转升,比6月上涨5.2%,其中虾蟹类上涨12.9%。

现代快报记者从江苏省物价局获悉,近期菜价还是高企。与7月30日相比,8月5日,省物价局监测的32种蔬菜平均零售价格21升5平6降。猪肉价格进入8月后也略有上扬。

带食日落、英仙座流星雨 双休日两场天象奇观给你“好看”

快报讯(记者 胡玉梅 见习记者 阿里亚)上个月底的“月全食”和“火星大冲”是不是让你意犹未尽?如果没看够的话,这个周末的天空同样有两场大戏等着你。

8月11日,会有一场日偏食在天上演。中科院紫金山天文台科普主管胡方浩介绍说,2018年全球范围内有三次日偏食发生。8月11日的这一次日偏食是今年的第三次,也是我国能观测到的唯一一次日食。

在江苏范围内,徐州是比较好的观测地点,食分虽然只有0.2,但可以欣赏到日食从初亏到复圆的全程。当天18:25开始初亏,19:03复圆。此外,南京

地区有可能看到“带食日落”。胡方浩提醒说,由于各地日偏食的发生时间并不一致,因而市民在观测时,一定要提前了解当地日偏食发生时间。另外,值得注意的是,在观测日偏食时一定要用肉眼直接观测,防止阳光灼伤眼睛。

“最浪漫的事,莫过于陪你去观流星雨”,周日夜间,另一个精彩天象——英仙座流星雨就会如约而至。“届时每小时可以看到60到70颗流星,高峰预计出现在北京时间8月13日4时到16时之间,最大天顶流量可达每小时110-140颗左右,8月13日破晓前,是比较好的观测时机。”胡方浩说。